
Слушането на Господния глас 
 

1 Самуил 15:17-23 И рече Самуил: Когато ти беше малък пред собствените си очи, не 

стана ли глава на Израилевите племена? Господ те помаза цар над Израиля, 18 и 
Господ те изпрати на път и рече: Иди та изтреби грешните амаличаните и воювай 

против тях догде се довършат. 19 Защо, прочее, не послуша ти Господния глас, но се 
нахвърли на користите, та стори това зло пред Господа? 20 А Саул каза на Самуила: 

Да! послушах Господния глас, и отидох в пътя, който Господ ме изпрати, и доведох 
амаличкия цар Агаг, а амаличаните обрекох на изтребление. 21 Но людете взеха от 

користите овци и говеда, по-добрите от обречените неща, за да пожертвуват на 
Господа твоя Бог в Галгал. 22 И рече Самуил: Всеизгарянията и жертвите угодни 

ли са тъй Господу, както слушането на Господния глас? Ето, послушанието е 
по-приемливо от жертвата, и покорността - от тлъстината на овни. 23 Защото 

непокорността е като греха на чародейството, и упорството като нечестието и 

идолопоклонството. Понеже ти отхвърли словото на Господа, то и Той отхвърли тебе 
да не си цар. 
 

Числа 23:7-12 Тогава почна беседата си, казвайки: - Валак ме доведе от Арам, 

Моавският цар от източните планини, и каза ми : Дойди, прокълни ми Якова, И дойди, 
хвърли презрение върху Израиля. 8 Как да прокълна, когато Бог не проклина? 

Или как да хвърля презрение върху когото Господ не хвърля? 9 Защото от връх 
канарите го виждам, И от хълмовете го гледам; Ето люде, които ще се заселят 

отделно, И няма да се считат между народите. 10 Кой може да преброи пясъка Яковов, 
Или да изчисли четвъртата част от Израиля? Дано умра както умират праведните, И 

сетнините ми да бъдат както техните! 11 Тогава Валак рече на Валаама: Що ми 
направи ти? Взех те, за да прокълнеш неприятелите ми; а, ето, ти напълно си ги 

благословил! 12 А той в отговор каза: Не трябва ли да внимавам да говоря онова, 
което Господ туря в устата ми? 

 
Числа 23:27 След това Валак пак рече на Валаама: Дойди, моля, ще те заведа още 

на друго място, негли бъде угодно Богу да ми ги прокълнеш от там. 
 

Лука 6:46-49 И защо Ме зовете: Господи, Господи, и не вършите това, което казвам? 
47 Всеки, който дохожда при Мене, и слуша Моите думи, и ги изпълнява, ще ви 

покажа на кого прилича. 48 Прилича на човек, който като построи къща, изкопа и 
задълбочи, и положи основа на канара; и когато стана наводнение, реката се устреми 

върху оная къща, но не можа да я поклати, защото беше здраво построена. 49 А който 

слуша и не изпълнява, прилича на човек, който е построил къща на земята, без 
основа; върху която се устреми реката, и начаса рухна; и срутването на оная къща 

беше голямо. 
 

Матей 19:17-19 А Той му каза: Защо питаш Мене за доброто? Един Бог има, Който е 
добър. Но ако искаш да влезеш в живота пази заповедите. 18 Казва Му: Кои? 

Исус рече: Тия: Не убивай; Не прелюбодействувай; Не кради; Не 
лъжесвидетелствувай; 19 Почитай баща си и майка си; и обичай ближния си както 

себе си. 
 

Матей 9:13 Но идете и научете се що значи тази дума: "Милост искам, а не 

жертви", защото не съм дошъл да призова праведните, а грешните [на покаяние]. 


